

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 11. veljače ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU Blažena Djevica Marija Lurdská; Svjetski dan bolesnika	8.00	† Mladen
	9.30	Na nakanu; Na nakanu za zdravlje Zvonka
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	Na nakanu
PONEDJELJAK, 12. veljače Damjan, Zvonimir	18.30	† Zoran Sambolek
UTORAK, 13. veljače Katarina Ricci, Božidarka	18.30	† Timon Dumina i Roko Stipaničev; † Dragan Pavlov; Za članove Vojske Bezgrešne; † Slavko Očko; † Ruža Ivanković; † Zoran Sambolek; † Ante Bilić
SRIJEDA, 14. veljače ČISTA SRIJEDA PEPELNICI	18.30	Na nakanu za Doru Lukačević; † Mladen Franić
ČETVRTAK, 15. veljače Klaudije, Vitomir	18.30	Za zdravlje Filipa Vukovića; † Anka Belović
PETAK, 16. veljače Julijana, Miljenko	18.30	† Leo Kobsa; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Danica Kordić; † iz ob. Galić; Za zdravlje i obraćenje; Na nakanu za Neru; † Mate i Gordana Šetka
SUBOTA, 17. veljače Sedam svetih utemeljitelja Slugu BDM	18.30	† Danica i Ivan Klepić; † Zora; † Lena Jarak
NEDJELJA, 18. veljače PRVA KORIZMENA NEDJELJA (ČISTA) Šimun, Bernardica	8.00	† Marija Halić
	9.30	† Miroslav Goreta
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Tomo Rožić; Na nakanu

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1060. God XXVI. 11. veljače 2024.



I ODMAH NESTA S NJEGA GUBE I OČISTI SE

Vjerojatno smo svi nekada imali priliku vidjeti bolesna čovjeka kojemu je ostala još neka slabašna nada da ozdravi. Taj se bolesnik grčevito hvata za posljednju slamku spasa uvjeren da će unatoč svemu pobijediti bolest. I ljudi u takvoj bolesti često vjeruju da postoji mogućnost čuda.

U današnjem prvom čitanju i evanđelju riječ je o gubi, koja je u to vrijeme bila jedna od najtežih bolesti a od koje se teško ozdravljalo. Sudbina gubavca u židovstvu bila je posebno teška. U prvom čitanju vidimo da Mojsijev zakon nalaže da se gubavac dovede svećeniku Aronu ili kojem od njegovih sinova. Ako oni proglašavaju da je „nečist“, gubavac mora boraviti van tabora. I vidimo kako taj zakon nije poznavao nikakva milosrđa prema oboljelima. I svi su bježali od gubavih ljudi.

U evanđelju vidimo da je odnos prema gubavcima puno drugačiji; Isusov zakon poznaje milosrđe. Isus ne bježi od gubavca, on ga dotiče, dok su drugi koji su bili s Isusom vjerojatno pobjegli od gubavca. A Isus pristupa pun milosrđa. Vidimo gubavca kako se baca pred njega i preklinje: „Gospodine, ako hoćeš, možeš me očistiti.“ Možda je ovaj gubavac pripremio i dulji govor s mnogo objašnjenja, ali je na kraju sve sveo na zaziv pun jednostavnosti, povjerenja i finoće: „Ako hoćeš, možeš“. U tim riječima sažeta je snažna molitva koja je iz srca potekla. I vidimo da je Isus, kad je čuo te riječi, kad je čuo tu molitvu iz srca, ostao ganut. I kao da u tom trenutku nije mogao ništa drugo reći nego „Hoću, budi čist.“



Ovdje si možemo postaviti pitanje: je li Isus ganut našim molitvama: kada smo na misi, kad molimo u osami, kada molimo u obitelji...? Teče li ta molitva iz srca kao što je tekla kod ovoga gubavca? I zato je važno da naša molitva uvijek teče iz srca kako bi Isus mogao biti ganut i našom molitvom. I kad budemo tako molili,

onda će i nas Isus dotaknuti i očistiti nas od naše bolesti, od grijeha, od slabosti i od svega onoga što nas zaokuplja.

... fra Marin Mikulić

<https://fra3.net/rijec-o-rijeci/i-odmah-nesta-s-njega-gube-i-ocisti-se-1649>

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

Pazite da svoje pravednosti ne činite pred ljudima da vas oni vide. Inače nema vam plaće u vašeg Oca koji je na nebesima. Kada dakle dijeliš milostinju, ne trubi pred sobom, kako to po sinagogama i ulicama čine licemjeri da bi ih ljudi hvalili. Zaista, kažem vam, primili su svoju plaću.

Ti naprotiv, kada daješ milostinju — neka ti ne zna ljevica što čini desnica, da tvoja milostinja bude u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti!

Tako i kad molite, ne budite kao licemjeri. Vole moliti stojeći u sinagogama i na raskršćima ulica da se pokažu ljudima. Zaista, kažem vam, primili su svoju plaću. Ti naprotiv, kad moliš, uđi u svoju sobu, zatvori vrata i pomoli se svomu Ocu koji je u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti.

I kad postite, ne budite smrknuti kao licemjeri. Izobličuju lica da pokažu ljudima kako poste. Zaista, kažem vam, primili su svoju plaću.

Ti naprotiv, kad postiš, pomaži glavu i umij lice da ne zapaze ljudi kako postiš, nego Otac tvoj, koji je u skrovitosti. I Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, uzvratit će ti.

Započinjemo sveto korizmeno vrijeme. Vrijeme, kako je i osvjetljeno ovim evanđeljem, činjenja djela milosrđa, molitve i posta.

Postoje razni dobri razlozi zašto je dobro činiti djela milosrđa. Pomaganjem drugima ne činimo samo njima dobro, već i sâmima sebi.

S raznih se pravaca može proučavati fenomen molitve i njenu korist za čovjeka i ljude koje on susreće.

Post također ima razne blagotvorne učinke po čovjeka.

A opet, uzalud ulazimo u sve to oslanjajući se samo na te i takve dobrobiti.

Stoga ovaj odlomak na tri mjesta podsjeća na temelj: na Oca koji vidi u skrovitosti. Bez toga, cijeli ovaj korizmeni hod postaje (tek?) „projekt“ koji k tomu stoji na vrlo klimavim nogama, koliko god one koristi pojedincu ili društvu donosile.

Ne da bi se nekakvom „magičnom vjerom“ u Boga Oca one u trenu iz klimavih nogu preobrazile u stamenu čvrstu podlogu, nego: bez početnog i temeljnog, u slobodi danog povjerenja Ocu, zajedničarski korizmeni hod biva sveden na (puku?) vježbu samousavršavanja. Što opet, istina, nije loša stvar, dapače, vrlo je dobra. Ali, nije hod vjere.

Taj hod naime podrazumijeva nešto sasvim drugačije: povjerenje da Onaj koji treba znati – zna, da Onaj koji treba vidjeti – vidi, da Onaj čiji je sud prav – brižljivom i nježnom pažnjom krijepi naše korake.

Da u ovome nisam ni sâm ni usamljen.

Da čak i da nitko ne primijeti trag dobrote što ga ostavljam, imam povjerenja da ga On brižljivo čuva.

I da mi je već uzvratilo.

Marko Čolić, sveučilišni kapelan

<https://www.unicath.hr/otac-tvoj-brizljiv-je-i-pazljiv-mt-6-1-6-16-18>

Danas je zapovijedani post i nemrs. Zakon nemrsa obvezuje sve koji su navršili 14. godinu života, a zakon posta one koji su navršili 18. godinu života pa do započete 60. godine. Međutim, poželjno je da dušobrižnici i roditelji već i djecu odgajaju i poučavaju o smislu pokore (ZKP, can 1252). Kod mise, poslije evanđelja i homilije, blagoslivlja se i posipa pepeo koji je dobiven od grančica blagoslovljenih na Cvjetnicu prošle godine. Ispušta se pokajnički čin. Blagoslov i posipanje pepelom može se vršiti i bez mise, no u tom slučaju dolikuje da se održi Bogoslužje Riječi. Nakon homilije blagoslivlja se i posipa pepeo, slijedi Molitva vjernika i Gospodnja molitva, te zaključna molitva s blagoslovom i otpustom. Otpjev prije evanđelja „Aleluja“ se izostavlja sve do Vazmenog bdjenja. Umjesto njega govori se: „Slava tebi Kriste, kralju vječne slave“ ili koji drugi slični.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2024. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 15. veljače poslije svete mise;
3. **Sveta potvrda u našoj župi bit će 20. travnja 2024., a prva sv. pričest 11. svibnja 2024., u 10 sati;**
4. Ministrantski susret – subotom u 9.30 sati;
5. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
6. Danas, 11. veljače, na blagdan Gospe Lurdske i Svjetski dan bolesnika, održava se u našoj župi godišnje euharistijsko klanjanje. Presveto će biti izloženo od 12.00 sati do večernje sv. mise. Na sv. misama podjeljivat će se sakrament bolesničkog pomazanja samo teško bolesnim osobama. Za primanje bolesničkog pomazanja potrebno je prije se ispovjediti, za što će biti prilike pod misama.
7. Na Pepelnicu, u srijedu, 14. veljače, počinje korizmeno vrijeme. Pripravite dobre odluke, ispovjedite se, primite pokornički znak pepela. Toga je dana zapovijedani post i nemrs. Nemrs obvezuje one koji su navršili 14. godinu života, a post one koji su postali punoljetni, pa do 60. godine života. Također, nemrs je obvezan petkom u korizmi. Blagoslov pepela i obred pepeljenja vrši se na svetoj misi nakon propovijedi ili homilije. Pokornička dimenzija Korizme posebno se očituje u pobožnosti Križnog puta kojom se želimo pridružiti Kristu patniku. Ovdje u crkvi molimo **Križni put svakog petka u 17.50 sati**. Pozivamo sve volontere župnog Caritasa da se odazovu na Križni put.
8. Danas, 11. veljače pozivamo srednjoškolce na druženje poslije sv. mise (19.30) u našu dvoranu ispod crkve;
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILIA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST, JEDNOLISNI ŽUPNI KALENDAR ZA 2024. i naš župni listić „Trnjanska ruža“.